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A Journal of Our Time  Traditional Studies Press, Toronto, Set of Four: No1, 1977 - No 2, 1979 - No 3, 
1982, - No 4, 1986  vg Set:  new $ 50.00
(Anthology) The Thorn and the Rose - A Journey from Suffering to Love An Anthology of Quotations on the 
Role of Suffering in Human Development, Archive Editions, 2001m hb/dw, 246 pages new $ 28.00
ANIRVAN, Sri Inner Yoga Morning Light Press, 2007,  new 188 pages,  pb $ 16.00
(ANIRVAN, Sri) Reymond, Lizelle To Live Within Morning Light Press, 2007,  new 334 pages,  pb $ 24.00
BEEKMAN TAYLOR, Paul Gurdjieff and Orage - Brothers in Elysium – Weiser 2001, 268 pages, pb $ 
30.00
BEEKMAN TAYLOR, Paul Shadows of Heaven - Gurdjieff and Toomer – Weiser 1998 new 244 pages, pb 
$ 28.00
BENNETT, J.G. A Spiritual Psychology Bennett Books, 1999 pb new $ 24.00
BENNETT, J.G. Creation Bennett Books 1998, 80 pages new $ 18.00 
BENNETT, J.G. Deeper Man Bennett Books, Santa Fe, 1994, 210 pages, pb new $ 24.00 
BENNETT, J.G. Gurdjieff, A Very Great Enigma Weiser, 1996, 50 pages, pb new $ 14.00
BENNETT, J.G. Gurdjieff, Making a New World Bennett Books, 1992, Santa Fe, 1992, 252 pages pb new 
$ 28.00
BENNETT, J.G. Hazard - The Risk of Realization -- Bennett Books, Santa Fe, 1991, 116 pages, pb new $ 
20.00  Also: hb (no dw) new$ 30.00
BENNETT, J.G. Idiots in Paris Red Wheel/Weiser 2002 146 pages, pb new $ 28.00
BENNETT, J.G. Idioten in Parijs (Nederlandse editie) 2002 146 pages, pb new $ 18.00
BENNETT, J.G. Intimations - Talks with J.G.Bennett at Beshara Weiser, 1975,  100 pages,  pb $ 24.00
BENNETT, J.G. Is There “Life” on Earth? Bennett Books, 1989, 118 pages, pb $ 18.00
BENNETT, J.G. Journeys in Islamic Countries  Vol.I and II, Bennett Books 2001, pb,  new $ 34.00
BENNETT, J.G. Long Pilgrimage Turnstone Books, 1982, 188 pages, pb $ 24.00
BENNETT, J.G. Making a Soul Bennett Books, 1995, 113 pages, hb new $ 28.00
BENNETT, J.G. Masters of Wisdom Bennett Books, pb new $ 30.00
BENNETT, J.G. Needs of a New Age Community Bennett Books, 1990, new 118 pages,  pb $ 18.00
BENNETT, J.G. Sacred Influences Bennett Books, 1989,  new 98 pages,  pb $ 18.00
BENNETT, J.G. Talks on Beelzebub’s Tales Bennett Books 2007, 120 pages, pb new $ 20.00
BENNETT, J.G. The Sevenfold Work Bennett Books/Coombe Springs Press, 1979,  new 156 pages,  pb 
$ 18.00
BENNETT, J.G. Sex and Spiritual Development new edition 2007 pb $ 18.00
BENNETT, J.G. Sunday Talks at Coombe Springs Bennett Books, 2005,  new 312 pages,  pb $ 32.00
BENNETT, J.G. The Dramatic Universe Bennett Books, 1999, 4 volumes, paperback new $ 140.00
BENNETT, J.G. The First Liberation Bennett Books,  2002, 82 pages, pb new $ 18.00
BENNETT, J.G. The Way to be Free Weiser, 1980, 196 pages,  pb $ 24.00
BENNETT, J.G. Transformation Bennett Books/Coombe Springs Press, 1978, new 198 pages,  pb 
$ 20.00
BENNETT, J.G. What are we living for? Bennett Books $ 20.00
BENNETT, J.G. Witness - The Story of a Search Bennett Books, 1997,  new 315 pages,  pb $ 36.00



(BENNETT) Roth, Allen Sherborne: An Experiment Bennett Books, 1999, 120 pages, pb new $ 20.00 
BURTON, Robert  Self-Remembering Weiser, 1995, pb new $ 24.00
CARTLEDGE, Tony Planetary Types - The Science of Celestial Influence Bardic Press,Dublin, 2009, pb 
new vg, 248 pages $ 30.00
COLLIN,Rodney The Mirror of Light By The Way Books, 2008, new 96 pages, hardback with wrappers 
$ 30.00
COLLIN,Rodney The Theory of Celestial Influence Watkins, London, 1958 hb/dw g, 392 pages $ 120.00
COLLIN,Rodney The Theory of Eternal Life  Mercury Publications Inc., 2006, new 140 pages, pb $ 30.00
COLLIN,Rodney A Programme of Study Eureka Editions, 2004, 14 pages, booklet $ 8.00
COLLIN,Rodney The Theory of Conscious Harmony By The Way Books, Iowa, 1998, new 212 pages, pb 
$ 30.00
COPLEY, Samuel  Portrait of a Vertical Man Maurice Nicoll, An Appreciation -- Swayne Publications, 
London, 1989, 82 pages, hb/dw new $ 24.00
DAUMAL, Rene  Mount Analogue A Novel of Symbolically Authentic Non-Euclidean Adventures in 
Mountain Climbing – Overlook Press, 2004, 120 pages, paperback, $ 20.00
DAUMAL, Rene  Mount Analogue A Novel of Symbolically Authentic Non-Euclidean Adventures in 
Mountain Climbing – As read by Dr.William J.Welch Traditional Studies Press, Toronto, 2008, mp3 CD new 
$ 30.00
DOOLING,D.M. (Edited by) A Way of Working - The Spiritual Dimension of Craft – Parabola Books, 1986, 
126 pages, pb new $ 20.00
DOUGAN, A. Mirrors Gnostic Press, hb/dw new $ 30.00
DOUGAN, A. Probings Gnostic Press, hb/dw NEW $ 40.00
DOUGAN, A. 40 Days - An Account of a Discipline Gnostic Press, pb new $ 28.00
EARNEST,Franklin Transitional Man The Anatomy of a Miracle – Far West Editions, 1981, 76 pages, new 
paperback $ 28.00
FUCHS,John Forty Years after Gurdjieff Gurdjieff Group of Denver, 1994, 98 pages, pb $ 20.00
GIVOT, Irv Seven Aspects of Self-Observation Two Rivers Press, 1999, 88 pages, hb dw new $ 24.00
(GURDJIEFF G.I) 4 CD set Beelzebub’s Tales  Read by Dr.Willam J. Welch 4 CD set mp3 format 
Traditional Studies Press, 2004 new $ 60.00
GURDJIEFF/DEHARTMANN Oriental Suite The Complete Orchestral Music 1921-1924 Compiled by 
Gert-Jan Blom – Book + 4 CD set euro out-of-stock
GURDJIEFF, G.I. Beelzebub’s Tales to his Grandson All and Everything - First series - An Objectively 
Impartial Criticism of the Life of Man – Two Rivers Press – reprint of original 1st edition, 1996 hardback/
wrappers new $ 50.00
(GURDJIEFF, G.I.) Guide & Index to Gurdjieff’s Beelzebub’s Tales to his Grandson Traditional Studies 
Press, 2003, 564 pages New Edition hb/dw new $ 50.00
GURDJIEFF, G.I. Life is Real only then, when “I am” Triangle Editions, New York, 1957, hb/dw vg, 170 
pages,$ 50.00
Same: Arkana/Penguin, NEW  177 pages, pb new $ 20.00
Sheetmusic - Original 1st edition: Oeuvres Musicales de G.Gurdjieff Tome 3 (Vol.3) 1954 Janus, Paris, 26 
pages euro 25.00  The Works of G.Gurdjieff Vol. 4 Janus, Paris, 1955, 44 pages $ 36.00
HANDS, Rina Diary of Madame Egout Pour Sweet With Mr.Gurdjieff in Paris 1948-1949 – Two Rivers 
Press, 1991,88 pages, hb/dw vg new $ 28.00
HARTMANN DE, Thomas & Olga Our Life with Mr.Gurdjieff Definite Edition – Sandpoint Press, 2008, 274 
pages, hb/dw new $ 40.00
(HOGROGIAN) Illustrated by The Pearl - Hymn of the Robe of Glory Two Rivers Press, hb/dw vg new, 
40 pages, $ 15.00
KHERDIAN, David The Road from Home - The Story of an Armenian Girl Puffin Books, 1979, 238 pages 
pb $ 15.00 Signed by the Author 



KHERDIAN, David The Dividing River- The Meeting Shore Lotus Press, Santa fe, 1990, hb/dw vg new $ 
24.00 Signed by the Author
KHERDIAN, David The Farm - Book Two Two Rivers press, 1981, hb/dw vg, 50 pages $ 20.00
KHERDIAN, David My Racine Forkroads Press, 1994, 85 pages, pb vg new, $ 20.00
KHERDIAN, David The Neighborhood Years Bottom Dog press, 2000, pb vg new, $ 20.00
KHERDIAN, David Seeds of Light - Poems from a Gurjdieff Community Stopinder Books, Oregon, 2002, 
202 pages, pb $ 20.00
KHERDIAN, David The Neighborhood Years - Poems Bottom Dog Press, 2000, 72 pages, $ 20.00 Signed 
by the Author.
LACHMAN, Gary In Search of P.D.Ouspensky The Genius in the Shadow of Gurdjieff Quest Books, 
2004, Hardback/ wrapper, 329 pages new $ 30.00
LANNES, Henriette Retour à Maintenant - Itinéraire d’Henriette Lannes - Editions de Tournadieu, 2003, 196 
pages, pb $ 30.00
LEFORT, Rafael The Teachers of Gurdjieff  Gollancz, 1971, 157 pages, hb/dw vg $ 40.00 
LEWIS, Cecil All my Yesterday’s - An Autobiography – Element Books, 1993, 210 pages, hd/dw new 
$ 30.00
Material for Thought Reviews & Articles of Interest -- Far West, San Francisco, #1970 --   #1971 -- #1972 
-- #1974 -- #1976 -- #1977 --  #1980 --  #1982 -- #1983 --   #1986 -- #1990 -- #1992 -- #1995 -- Set of 13:  
$ 120.00 
NEEDLEMAN, Jacob The Wisdom of Love Toward a Shared Inner Life – Morning Light Press, 2008, 126 
pages, pb new $ 20.00
(NICOLL) COPLEY,Samuel -- Portrait of a Vertical Man Maurice Nicoll, An Appreciation – Privately 
Printed, 1989,  81 pages, hb/dw  new $ 24.00
(ORAGE) A.R.Orage’s Commentaries on Gurdjieff’s All and Everything  hb/dw new $ 40.00
OUSPENSKY, P.D. In Search of the Miraculous Harcourt, Brace & Company, New York, 1949, 1st 
American Edition, hb/dw vg, 400 pages $ 70.00
OUSPENSKY, P.D. Auf der Suche nach dem Wunderbaren O.W.Barth Verlag, 1966,  570 pag. hb/dw vg  
$ 50.00
OUSPENSKY, P.D. The Psychology of Man’s Possible Evolution  Vintage, 2008, 128 pages, pb, new 
$ 12.00
(OUSPENSKY) The Bridge #12 - P.D.Ouspensky Commemorative Issue – The Study Society, 1997, 258 
p., pb new $ 40.00
(OUSPENSKY) Remembering Pyotr Demianovich Ouspensky – Yale University Library, 1978, 49 p., pb 
large format new $ 20.00
RHODES,Peter Aim: The Workbook - A spiritual growth method developed from Swedenborg and Gurdjieff 
– Appleseed , San Francisco, 1994, 165 pages, pb new $ 24.00
RHODES,Peter Observing Spirit - Evaluating your daily progress on the Path to Heaven with Gurdjieff & 
Swedenborg – Appleseed , San Francisco, 2004, 165 pages, pb new $ 24.00
ROPP, Robert S. De The Master Game George Allen & Unwin, 1968, hb/dw 1st English edition, 252 
pages, name on first page, $ 40.00
ROPP, Robert S. De The Warrior's Way George Allen & Unwin, 1980, hb/dw 1st English edition, 404 
pages, name on first page, $ 40.00
ROPP, Robert S. Church of the Earth Dell Publishing Co, 1974, pb, 280 pages, $ 24.00
ROPP, Robert S. De Eco-Tech - The Whole-earthers's Guide to the Alternate Society Delacorte Press, 
11975, hb/dw 1st edition, 316 pages, $ 40.00
ROPP, Robert S. De Self-Completion Gateways, 1991, pb, 4130 pages, $ 24.00
ROPP, Robert S. Talks by Madame Ouspensky Logos, 1984, bl, 15 pages $ 8.00
(SCHUMACHER) WOOD, Barbara Alias Papa - A life of FritzSchumacher Jonathan Cape, 1984, hb/dw, 
394 pages $ 40.00 Fritz Schumacher studied with J.G.Bennett and Maurice Nicoll, he was co-translator of 



The New Man into German. With this book SCHUMACHER,E.F. Small is Beautiful, pb
SEGAL, William A Voice at the Borders of Silence - The autobiography of William Segal  An intimate View 
of the Gurdjieff Work, Zen Buddhism, and Art – The Overlook Press, 2002, NEW hb/dw 282 pages, new 
$ 30.00
SHIRLEY, John Gurdjieff An Introduction to His Life and Ideas Tarcher Penguin, 2004, pb NEW,302 pages 
$ 24.00
SPEETH, Kathleen Riordan and Ira FRIEDLANDER Gurdjieff Seeker of Truth Wildwood House, 1980, 
175 pages, used, $ 15.00
SPEETH, Kathleen Riordan The Gurdjieff Work Turnstone Books, 1977, hb/dw, used, 114 pages $ 15.00
STAVELEY, A.L. Where is Bernadino Two Rivers Press, 1982, 88 pages, hb/dw, $ 18.00
STAVELEY, A.L. Aim and Wish Two Rivers press, 1997 bl vg new, 10 pages, $ 8.00
STAVELEY, A.L. Memories of Gurdjieff Two Rivers Press, 1978, hb/dw vg, 74 pages, $ 20.00
STAVELEY, A.L. Themes I, II and III Two Rivers Press, 1984, 450 pages 3 vols, hb/dw vg new, $ 120.00
STENNETT-WILLSON, Ronnie Towards Inner Freedom Society for the Inner Development of Man 1999, 
101 pages, pb new $ 20.00
STORR, Anthony Feet of Clay - A Study of Gurus Harper Collins,1997, 254 pages, used vg, pb $ 15.00
TART, Charles T.  Living the Mindful Life - A Handbook for living in the Present Shambhala, 1994, pb vg 
new, 252 pages, $ 30.00
TART, Charles Waking Up - Overcoming the Obstacles to Human Potential New Science Library, 1986, pb 
g, 322 pages $ 30.00
(TART) Chales, Editior Transpersonal Psychologies Harpe & Row, 1975, hb/dw g, 504 pages,$ 30.00
The Gurdjieff Journal - Telos 31 Issues handbound in 2 volumes + 10 individual issues $ 200.00 Unique
THRING, M.W. Quotations from G.I.Gurdjieff's Teaching - APersonal companion - Revised Edition, Luzac 
Oriental Publishers, 2002, pb, 388 pages, $ 30.00
TONNE, Terje The Gurdjieff Puzzle Now Eureka Editions 2001, hb vg new, 96 pages, $ 30.00
TSHEKHOVITCH, Tcheslaw Gurdjieff A Master in Life Dolmen Meadow Editions, 2006 252 pages pb 
NEW $ 24.00
WALDBERG, Michel Gurdjieff An Approach to his Ideas Routledge & Kegan Paul, 1973, pb g, 158 pages, 
$ 30.00
WEBB, James The Harmonious Circle Putnam, hb/dw 608 pages $ 70.00
WELLBELOVED, Sophia Gurdjieff, Astrolgy & Beelzebub's Tales Solar Bound Press, N.Y., 2001, pb, 260 
pages, $ 30.00
WELLBELOVED, Sophia Gurdjieff The Key Concepts Routledge, 2003, pb vg new, 270 pages, $ 30.00
WHITT De, Mitzi Gurdjieff, String Theory, Music XLibris, 2006, pb vg new, 134 pages, $ 24.00
WHITT De, Mitzi Nearly All and Almost Everything - The Gurdjieff Work, The Kaballah, The Indian Shrutis 
and The Musical Tree of Life - XLibris, 2005, pb vg new, 186 pages, $ 24.00


